

定格 一瞬光景

新快报摄影记者坚持用镜头记录时代主题,呈现反映新时代发展的作品。



水稻种子探月归来

获“金镜头”新闻摄影作品评选
文体及经济新闻类单幅银奖

■2020年12月28日,华南农业大学40克共2500粒水稻种子搭乘嫦娥五号完成探月之旅,回归华农与媒体见面。这是我国航天育种首次完成深空空间诱变试验的搭载,这将为种质资源创新和重大品种选育提供重要支撑。

新快报记者 夏世焱/摄



智能巡诊

■2023年6月5日,中国首个“5G智能眼科巡诊车”项目在广州正式启用,首批3台人工智能巡诊车将深入各地城市,提供专业的眼健康智能筛查服务。

新快报记者
毕志毅/摄



纳米材料

■国产石墨烯材料制备技术实现革命性突破,这也是目前已知的世界首项可以大规模量产纳米三维石墨烯材料的技术。

新快报记者 李小萌/摄

无人驾驶

■2023年4月15日,第133届广交会在北京国际会展中心举行。小朋友在现场体验无人驾驶飞行器。

新快报记者 毕志毅/摄



低空经济

■2023年12月28日,广州开发区、黄埔区举行2023年第四季度重大项目集中签约竣工投产暨亿航无人驾驶载人航空器全球商业首飞演示活动,同步发布“低空10条”及政策实施细则,加快打造未来千亿级产业集群。

新快报记者 李小萌/摄

